

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ (СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ!



ПРЕСС-ВЫПУСК О ПОДГОТОВКЕ К ВПН-2020

15.01.2020г. № 1

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ-РАУНД-2020

Всероссийская перепись населения 2020 года (ВПН-2020) пройдет в рамках исполнения федерального закона «О Всероссийской переписи населения», согласно которому перепись проводится не реже чем один раз в десять лет, а также распоряжения Правительства РФ от 4 ноября 2017 года № 2444-р «О сроках проведения переписи населения». Также будущая перепись является частью глобальной Всемирной программы переписи населения и жилищного фонда 2019–2020 годов. По данным ООН, в этот период переписи населения в различных формах пройдут в 80 странах мира.

В 2020 году переписи населения пройдут в более 50 странах. Среди них самые населенные государства планеты: Китай, США, Индонезия. В ходе переписей в мире предполагается переписать 3 млрд. человек.

Известно, что ООН рекомендует проводить переписи не реже одного раза в десять лет. Большинство развитых стран придерживается этого правила.

Одними из первых – в апреле 2020 года – проведут всеобщую перепись населения Соединённые Штаты Америки. Как сообщает Росстат, самым острым вопросом в США стало добавления графы «гражданство» в бланки новой переписи. На этом настаивал Дональд Трамп, недовольный масштабами миграции жителей сопредельных государств. Но Верховный суд США не поддержал эту инициативу и вопрос о гражданстве не вошёл в бланк американской переписи 2020 года.

Седьмая по счёту всеобщая перепись населения пройдёт в ноябре 2020 года в Китае. Болезненная тема переписи в Поднебесной – недоучёт жителей сельской местности, где членов семьи зачастую просто скрывают. «Тем не менее, по данным последней переписи 2010 года, количество жителей в КНР увеличилось до 1,37 млрд. человек», – сообщает Росстат.

Что касается России, то перепись населения пройдёт с 1 по 31 октября 2020 года. Как уже отмечалось, эта масштабная акция является частью Всемирной программы переписей населения ООН.



Всероссийская перепись населения запланирована на октябрь, но в труднодоступных районах Чукотского и Ямало-Ненецкого автономных округов стартует уже в апреле 2020 года. Так же, как и в большинстве стран мира, двенадцатая в истории России перепись населения пройдет в новом цифровом формате.

Переход на электронный учет населения — мировая тенденция, и Россия в числе первых стран, ступивших на путь цифровизации переписи.

Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения

жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на стационарных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Один раз в десять лет нам предоставляется возможность узнать, как и чем мы живем, сколько нас в каждом городе, поселке или деревне нашей большой страны и узнать, какое будущее нас ждет.

Эту возможность даёт Всероссийская перепись населения, которая пройдет в октябре 2020 года. Статистики соберут данные о составе семей и условиях проживания, о языках, на которых мы говорим, о национальном составе, занятости и образовании.

Эти данные станут основой для планирования культурных, социальных и экономических программ на будущее десятилетие.

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна.